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ΘΕΜΑ : “Το ζήτημα Ασπίς επί 15 χρόνια αγκάθι στα πλευρά της      
ασφαλιστικής αγοράς της πολιτείας και της κοινωνίας” 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
δεχτείτε τα θερμότατα συγχαρητήρια των μελών του ΔΣ του Συλλόγου μας για 
την επάξια υπουργοποίησή σας σε ένα από τα ι κρισιμότερα κυβερνητικά 
χαρτοφυλάκια! 
Είστε o 13ος Υπουργός Οικονομικών που αναλαμβάνει καθήκοντα από την 
ημέρα ανακλήσεως της ασφαλιστικής εταιρείας  Ασπίς Πρόνοια -από  την 21η 
Σεπτεμβρίου 2009 έως σήμερα-  και είμαστε σίγουροι ότι η τύχη χαμογέλασε 
στους ζημιωθέντες αφού θεωρούμε ότι είστε ο πλέον κατάλληλος για την 
οριστική επίλυση του τεράστιου αυτού κοινωνικού προβλήματος. Σήμερα 16 
χρόνια σχεδόν μετά την πολύ άτυχη εκείνη ημερομηνία, δεν τιμά καθόλου μια 
πολιτισμένη χώρα και οικονομία σαν την δικιά μας να στερεί από 100.000 
περίπου οικογένειες την δυνατότητα να προσεγγίσουν τα καθ’ όλα νόμιμα και 
τιμίως αποκτημένα χρήματά τους. Οι λύσεις πλέον είναι πολύ απλές, 
αυταπόδεικτες και χωρίς κανένα απολύτως δημοσιονομικό κόστος. Ο 
προκάτοχός σας αξιότιμος κύριος Χατζηδάκης έκανε ένα γενναίο βήμα το 
οποίο εντός των ημερών νομοθετείται και διευκολύνει περαιτέρω την 
διαδικασία των αποζημιώσεων, όμως τα επόμενα βήματα θα πρέπει να 
ολοκληρωθούν από εσάς. Το ζήτημα είναι σημαντικό και κρίσιμο, διότι όσο 
υφίσταται ακόμα αυτή η εκκρεμότητα, παρεμποδίζει: 

 την κυβέρνηση να ασκήσει ασφαλιστική πολιτική και να δώσει 

χώρο στην ιδιωτική ασφάλιση   

 την επούλωση της ασφαλιστικής αγοράς  από ένα σοβαρό 

τραύμα το οποίο παραμένει ακόμα στα πλευρά της 

 δεκάδες χιλιάδες Έλληνες πολίτες - οι οποίοι παραμένουν 

εγκλωβισμένοι και πλήρως απογοητευμένοι από το πολιτικό 

σύστημα- να έχουν πρόσβαση στις δικές τους οικονομίες οι 

οποίες άμεσα θα κατευθυνθούν στην αγορά. 

Κύριε Υπουργέ, ο Σύλλογός μας πορεύτηκε από την πρώτη μέρα με την 
λογική του διαλόγου, των ρεαλιστικών προτάσεων της νομικής γνώσης και της 
συνετής διαχείρισης όλων των επιπέδων της ακανθώδους αυτής υπόθεσης. 
Σήμερα έχουμε φτάσει σε ένα πλήρως ώριμο σημείο για την επίλυση αυτού 
του μεγάλου κοινωνικού προβλήματος. Λίγα πρέπει να γίνουν επιπλέον για να 
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έχουμε μια ολοκληρωμένη λύση η οποία θα αφήσει όλους τους 
εμπλεκόμενους ικανοποιημένους. 
 
Γι αυτό το λόγο ζητάμε μια σύντομη συνάντηση μαζί σας έτσι ώστε να σας 
καταθέσουμε μερικές ακόμα κρίσιμες λεπτομέρειες και στοιχεία προκειμένου 
να σας βοηθήσουμε να προωθήσετε το θέμα προς την σωστή κατεύθυνση. 
Ελπίζουμε αυτή η συνάντηση να πραγματοποιηθεί το συντομότερο δυνατόν. 
Με εξαιρετική εκτίμηση εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου μας  
 
 
Ο Πρόεδρος                                                Ο Γενικός Γραμματέας 
 
Νίκος Κεχαγιάογλου    Κωνσταντίνος Βαλαβάνης  
           
 
 

 

 

 
 


